



МИНИСТР ЭКОНОМИЧЕСКОГО
РАЗВИТИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ

Ул. Кувбышева, д. 14, г. Пермь, индекс 614006
Тел. (342) 253 67 92, факс (342) 253 66 49
E-mail: mineconomy@economy.permkrai.ru

Министерство экономического
развития Пермского края

24.08.2015 № 019/11-08-09-15

На № _____ от _____

Заключение об оценке
регулирующего воздействия на
проект Закона Пермского края
«О внесении изменений в
Закон Пермской области «О
налогообложении в Пермском
крае» от 30.08.2001 № 1685-
296»

Министерство экономического развития Пермского края в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Пермского края, утвержденного Указом губернатора Пермского края от 18.02.2015 г. № 23 (далее – Порядок проведения ОРВ), рассмотрело проект Закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае» от 30.08.2001 № 1685-296» (далее – проект акта), разработанный и направленный Министерством экономического развития Пермского края (далее – разработчик) для подготовки настоящего заключения.

В ходе проведения анализа представленных документов Министерством экономического развития Пермского края установлено следующее.

Проект акта направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

Разработчиком проведены публичные консультации уведомления о подготовке проекта акта в сроки с 15 июля 2015 г. по 28 июля 2015 г.

Публичные консультации проекта акта и сводного отчета о проведении оценки регулирующего воздействия проекта акта (далее – сводный отчет) проведены разработчиком с 05 августа 2015 г. по 19 августа 2015 г. посредством их размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://economy.permkrai.ru/>.

Информация о месте размещения материалов для публичных обсуждений проекта акта одновременно была направлена Министерством экономического развития Пермского края членам Консультативного совета, а именно: в



Торгово-промышленную палату Пермского края, Некоммерческое партнерство «Пермская гильдия добросовестных предприятий». Союз организаций профсоюзов Пермского края «Пермский Крайсовпроф». Государственное казенное учреждение «Государственное юридическое бюро Пермского края», Общественную палату Пермского края. Ассоциацию научных, инновационных учреждений и предприятий Пермского края, Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Пермском крае, Пермское региональное отделение общероссийской общественной организации «Опора России», Пермское отделение общероссийской общественной организации «Ассоциации юристов России». Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Пермском крае, Автономную некоммерческую организацию «Прикамский центр стратегического планирования», Некоммерческое партнерство «Палата налоговых консультантов России», Пермское краевое региональное отделение Общероссийской общественной организации «Деловая Россия».

Кроме того, разработчиком в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведено заседание комиссии по процессу бюджетирования и налоговой политики Общественного совета при министерстве экономического развития Пермского края (список участников указан в сводке предложений, прилагается).

Также проведено совещание, участниками которого являлись: Худеева Л.С., Деева А.С., Белов В.А., Камина О.В., Механюшин С.Л., Гурова Т.В.

Поступило мнение от главного юрисконсульта ДПОи КУ ООО «ПФП-группа» Левакова Сергея Валерьевича. Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Пермском крае, НИ «Палаты налоговых консультантов», Ассоциации «Пермская гильдия добросовестных предприятий», ОАО «Пермский мукомольный завод».

Всего мнений по проекту акта 7, в том числе 2 мнения-коллективных. Все позиции имеют отрицательный характер.

Законопроект разработан с целью увеличения доходной части консолидированного бюджета Пермского края. Проектом предусмотрено поэтапное регулирование ставки по налогу на прибыль организаций, подлежащей зачислению в бюджет Пермского края (по 1,5 процента ежегодно): с 1 января 2016 года ставка устанавливается в размере 15 процентов, с 1 января 2017 года – 16,5 процентов, с 1 января 2018 года – 18 процентов, в связи с этим статья 15 Закона утрачивает силу с 1 января 2018 года.

Предлагаемое регулирование ориентировано на:

- российские организации;
- иностранные организации, осуществляющие свою деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства и (или) получающие доходы от источников в Российской Федерации;
- организации, являющиеся ответственными участниками консолидированной группы налогоплательщиков, признаются налогоплательщиками в отношении налога на прибыль организаций по этой консолидированной группе налогоплательщиков.

- участников консолидированной группы налогоплательщиков исполняют обязанности налогоплательщиков налога на прибыль организаций по консолидированной группе налогоплательщиков в части, необходимой для его нечисления ответственным участником этой группы.

Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Пермском крае отмечено следующее. Предлагаемые изменения увеличат налоговую нагрузку на бизнес, что нецелесообразно и негативно скажется на ведении предпринимательской деятельности в Пермском крае.

Кроме того, непонятно какая налоговая ставка налога на прибыль будет установлена на 2018 и последующие годы, что нарушает принцип предсказуемости нормативного правового регулирования, не позволит субъектам предпринимательства планировать расходы на будущие периоды деятельности.


По итогам оценки регулирующего воздействия проекта акта считаем, что проект акта содержит положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Приложение на _____ л.

Министр экономического развития
Пермского края


Л.Ю. Морозов

Начальник отдела
оценки регулирующего воздействия


Тетерева И.О.

211 70 31